

# 济南首次集中通报党员酒驾案例

## 7名醉驾者被开除党籍,还有一人为二次酒驾

本报济南7月7日讯(记者 刘雅菲) 酒驾、醉驾严重危害自身和他人安全,醉驾者也要付出相应的代价。7日,记者从市纪委获悉,济南首次集中通报8起中共党员酒驾醉驾典型案例。其中,七名醉驾者全部被开除党籍,还有一名酒驾者已经是第二次酒驾了。

其中六起为:2016年6月15日,历城区审计局原党组成员、副局长方庆友醉酒后驾驶小型轿车被民警查获。2017年1月19

日,历城区人民法院判处方庆友拘役一个月,缓刑二个月,并处罚金人民币三千元。历城区纪委报历城区委批准,给予方庆友开除党籍处分;历城区人社局按规定降低其退休费待遇。

2016年3月28日,市公安局警务保障部工勤人员邵晓晨醉酒后驾驶小型轿车被民警查获。2017年1月4日,历下区人民法院判处邵晓晨拘役一个月,缓刑二个月,并处罚金人民币六千元。市公安局党委给予邵晓晨开除

党籍处分,市公安局给予邵晓晨降低岗位等级处理。

2016年2月15日,历城区仲官镇平坊办事处原企业合同制人员张康鹏醉酒后驾驶小型轿车被民警查获。2016年6月2日,历城区人民法院判处张康鹏拘役一个月,缓刑二个月,并处罚金人民币二千元。历城区纪委给予张康鹏开除党籍处分,仲官镇政府与张康鹏解除劳动关系。

2016年5月12日,长清区五

峰山旅游区管委会工人王念亮醉酒后驾驶小型轿车被民警查获。2016年8月18日,长清区人民法院判处王念亮拘役一个月,缓刑二个月,并处罚金人民币五千元。长清区纪委给予王念亮开除党籍处分,五峰山旅游区管委会给予王念亮降低岗位等级处理。

2016年3月29日,山东晋煤明化集团有限公司职工李峰醉酒后驾驶小型普通客车被民警查获。2017年2月23日,章丘区

人民法院判处李峰拘役一个月,缓刑三个月,并处罚金人民币二千元。章丘区纪委给予李峰开除党籍处分。

2016年8月10日,历城区唐冶街道办事处大官村党支部原委员孙有君醉酒后驾驶小型轿车被民警查获。2017年1月13日,历城区人民法院判处孙有君拘役一个月十五天,缓刑二个月,并处罚金人民币四千元。历城区纪委给予孙有君开除党籍处分。

# 为再进拘留所“吃白食”

## 26岁小伙又砸取款机

本报记者 闫丽君  
通讯员 路静

26岁的烟台男青年周方坤(化名)四肢健全,智力无碍,正该是干事创业的时候。但他大学退学,无所事事,断顿之时竟然把拘留所当成混饭吃的向往地。他为达成此“目的”,多次故意损坏财物、寻衅滋事,以至于拘留、判刑成了他的家常便饭。

“我把百盛附近的一台ATM取款机密码盘上的塑料壳砸碎了,你们来把我拉走吧!”5日傍晚,烟台市公安局芝罘公安分局西大街派出所接到一个蹊跷报警,电话中一男子如是说。

按理说,一个人在违法之后,大都会选择立马逃窜,为何他却主动报警?难道是酒后骚扰或案后悔过主动投案吗?民警迅速赶到现场,在落实该男子身体、神志一切正常后,迅速展开调查,最终揭开这个“奇葩”男的不光彩经历。

男子名叫周方坤,烟台招远人。2014年从青岛某大专学校退学后,他开始零零散散找了几份工作,但缺乏意志的他最长的一份工作也没“熬”过三个月,不是被开除就是嫌弃待



嫌疑人抄起砖头,砸向ATM。 监控截图

遇低最终离职而去。

2015年,他去承德会网友花光了所有的钱。左思右想之后,他萌生了进拘留所“混”饭吃的念头。为了能进拘留所吃免费午餐,他随手拿起砖头砸碎了ATM取款机密码盘上的塑料挡板。这招真“灵”,案后报警,果然“如愿以偿”进拘留所“混”了9天免费食宿。

2016年他在深圳故伎重演,结果又如其所愿:在拘留所“混”了5天。出来后,已经失去美观观念的周方坤,再次砸碎轿车玻璃。这次他以寻衅滋事罪获刑,在看守所度过了8个月

的长“假期”。

今年7月5日,周方坤来到烟台,浑身上下只剩下一元硬币的他,不是去找工作养活自己,而是把手伸向母亲。在索要生活费无果的情况下,他决定再进“管饭”的拘留所呆几天渡过难关,于是举起石头砸向取款机,随后报了警。

民警介绍,谈及拘留所和看守所的生活,周方坤表示滋味并不好受。但面对批评教育,周方坤却表情冷漠,意志消沉,甚至大言不惭地声称,身上没钱了确实没办法。目前,周方坤因涉嫌故意损毁财物已被拘留。

## 2017北方文交会昨开幕

# 手慢无!快来淘宝吧

本报济南7月7日讯(记者 廖雯颖) 7月7日,由齐鲁晚报、济南电视台和天一会展联合打造的北方文交会在舜耕会展中心盛大开幕。红木、实木家具展区新增众多实木家具品牌;除了珠宝玉石展区,文交会特设红紫砂、陶瓷、沉香、寿山石、名家书画、世界工艺品等专区。

前来选购红木、实木家具,珠宝玉石和特色工艺品的市民络绎不绝,许多文化艺术品爱好者在展台前一饱眼福,流连忘返。一层是红木、实木展区和各色文化艺术品展区,二层是珠宝玉石展区。

在红木、实木家具展区中,传统古典红木家具、现代实木家具款式众多,工艺精良,既有贴近日常生活的平价家具,也有市面上难得一见的高端珍藏精品。而在工艺美术展区,其轩艺术馆的铜雕艺术品,兆霞陶瓷花道系列、五行系列、青瓷系列、倒流香系列各具特色。

二层珠宝玉石展区也扩大了规模,继今年3月展会展出彩色宝石之后,品牌翡翠、和田玉也相继加入。C21展位的“随心索玉”现场展示了“道法自然”“国色天香”,还有价值50万元的黄沁和田玉把件的“府上有龙”,原料是沁黄和田原籽,颜色艳丽,质地细腻,堪称收藏佳品也不足为过。

为了让市民不虚此行,本届文交会的鉴定中心设置在二层中央通道的正中心,邀请了珠宝检测领域的专家为消费者想要购买的珠宝商品免费检测。先鉴定,后购买,免去消费者的后顾之忧。

接下来的三天里,文交会二层活动区还为广大市民准备了丰富的活动,包括紧张刺激的有奖问答、手快有手慢无的低价秒杀活动。低价秒杀活动场地位于珠宝玉石展区南部的舞台区内,一直到7月9日,每天上午、下午准点开启。

来自深山里的古树茶



# 浓浓师生情 深深游子心



惊喜价  
¥168

师生情 茶礼

2008年熟茶 规格: 100g\*4个

精美礼盒包装+手提袋



惊喜价  
¥168

游子心 茶礼

2008年熟茶 规格: 100g\*4个

精美礼盒包装+手提袋

茶马史诗为您精心挑选谢师茶礼

成长过程中,总有那样一个人,教给你知识,教给你道理。老师是人生道路上重要的角色,或许前一天还在抱怨老师对我们的严苛,或许前一天还在烦恼老师布置的作业。然后,就在我们欢呼解放的时候,却发现我们将要离开,离开老师。毕业了,让我们对老师说出心中的爱,一份茶礼,道出分别前最真挚的祝福!

**订购热线 / 13065076666 15154181691**

**运营中心 / 济南市历下区经十路 17513 号**  
(历山路经十路交叉口向西 200 米路北)

**旗舰店 / 山东大厦大堂青末了画廊·茶社**  
(济南市历下区马鞍山路 1 号)

